

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 新疆版 | 第263期 | 2025年11月22日

翻墙软件电脑版下载: <Https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <Https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 患绝症五年多 母亲学《转法轮》一个月康复

### 一声“要得”改变了我的命运

【四川来稿】我今年八十二岁。修炼法轮大法前，我患胃溃疡、胃糜烂、骨质增生、腰椎间盘突出等疾病。医生说我的病治不了，最后只能是瘫痪。后来，真的我的腿走不了路了。

二零零四年三月的一天，为了买酱油，我叫了一辆三轮车带我去铺子。铺子的店主看我下不了车，就大声跟我说：“你学法轮功吧！这功法祛病健身有奇效！”我回答：“要得！”“要得”这两个字的话音刚落，就听我的腰杆“啪”响了一声，随即我可以自己下三轮车了，还走了三级台阶，走进了店铺。太神奇了！店主给我讲了大法真相，还给了我一本《转法轮》宝书。

我回家后，就有法轮功学员给我送来了师父的讲法录音，教我炼功。我听了师父的讲法录音，感到一身轻，觉的这法太好

### 为什么说三退保平安

除了共产党，世界上没有第二个政党要求人在加入时发誓要把生命献给它。

在《共产党宣言》的开篇就直说“一个幽灵，共产主义的幽灵在欧洲游荡……”

您想想，幽灵是什么东西，用中国话讲不就是鬼魂吗？您想，加入鬼魂的行列能去哪里呢？共产党都承认自己是幽灵。那么对共产党宣誓效忠、献身、牺牲，就是向魔鬼幽灵宣誓效忠、献身、牺牲。把生命献给共产党，就是把生命交给魔鬼幽灵的过程，是一个人放弃人性、放弃自由的过程，这个生命就从此成为共产党（幽灵）的奴隶和



了！因我没上过学，大字不识一个，同修们就教我认字。两个多月，我全身的病竟然全好了。不到一年的时间，我能通读《转法轮》了。感恩师父让我这个濒临死亡的人获得了新生！

二零二三年腊月，我在粘贴真相资料时被警察发现，警察问我：“干什么？”我正念回答：

工具。这样的宣誓内容是一个卖身的契约，是一个毒誓。

中共建政以来，作恶多端，发动历次运动，造成 8000 万中国人非正常死亡。如今又残酷迫害法轮功学员，甚至活摘器官牟利。其罪恶已到了人不治天治的地步。天灭中共时，会连带它的成员——党员、团员、队员。声明退出中共组织，是避免受连累。得佑护。◇



“我在贴真相资料，这是救人的！”警察把我绑架到派出所，我一点也不害怕，在派出所站了一小时后，我就回家了。

### 患绝症五年多 母亲学《转法轮》一个月康复

【中国大陆来稿】我母亲一九九二年患病，到哈尔滨医大二院确诊为右上颤癌，做了手术。术后化疗，母亲长期使用杜冷丁止痛，打了五年多，每天六针。母亲的两腿已经无法正常行走，注射的部位象石头一样硬，身体消瘦，右眼睛也失明了。

到了一九九八年，医院不再给我母亲供应杜冷丁了，全家人为母亲到处求人买药。就在这时，修法轮大法的邻居热心的劝我母亲学法轮大法，说大法祛病健身有奇效。从此，母亲开始学大法。

看《转法轮》书三天后，母亲打杜冷丁时，药瓶自己滑落到地上，打碎了；再拿一支，又滑落到地上，打碎了。母亲悟到是师父管自己了，不用再打针了。母亲修炼大法七天后，就再没打过针。

母亲开始去学法点学法，一开始需要打车送她去；十几天后，她就能自己去学法点学法、炼功了；一个月后，母亲就能自己做饭、洗衣服，去买东西，身体完全恢复了正常。

一个癌症病人，打了五年多的杜冷丁，学《转法轮》并炼功七天后，就不需要杜冷丁，而一个月后，身体就全好了，真是奇迹。我们当地邻里都见证了法轮大法的神奇。◇

# 原《新疆日报》社党委书记、总编辑赵新尉遭恶报被开除公职

**【明慧网】**(明慧网通讯员 中国大陆报道)在中共迫害法轮功学员的二十六年中,其手段之一是利用全国的媒体宣扬谎言诋毁法轮功和法轮功学员,造下的罪业极大。善恶有报是天理,本文是上海、山东、新疆、湖北的传媒业谎言毒害民众的部分事实,相关负责人遭恶报:他们的是上海市东方网股份有限公司总裁徐世平被开除公职;山东省《青岛日报》社总经理王海涛被开除公职;原《新疆日报》社党委书记、总编辑赵新尉被开除公职;原湖北长江出版传媒集团有限公司董事长王建辉被查。

## 原《新疆日报》社党委书记、总编辑赵新尉遭恶报被开除公职

二零一五年十一月二日新疆维吾尔自治区媒体报道,原新疆日报社党委书记、总编辑赵新尉遭恶报被开除公职。

赵新尉,山西静乐人,一九五七年七月生。主要履历:二零零零年十二月至二零零五年二



月,任疏附县县委书记;二零零五年二月至二零零五年三月,任喀什地委委员;二零零五年三月至二零一一年一月,任喀什地委委员、宣传部部长;二零一一年一月至二零一五年四月任新疆日报社党委书记、总编辑、副社长。期间,赵新尉追随迫害,对法轮功学员被迫害负有领导责任。

下面是赵新尉在二零一一年一月至二零一五年四月任《新疆日报》社党委书记、总编辑、副社长、喀什地委宣传部部长期间,法轮功学员被迫害的部分事实:

◎继新疆《喀什日报》,二零零六年四月二十五日和二零零

六年四月十八日的《喀什广播电视台报》(通讯员 李百让)对法轮功进行诬蔑报导后,《喀什日报》二零零六年五月二十五日 5 版的法制案例上又登出特约记者刘丰诬蔑大法弟子王燕红、李玲红文章。新疆喀什大法弟子王燕红、李玲红因传播真相资料,分别被岳普湖县法院非法判有期徒刑五年和三年。

◎二零零七年六月五日明慧网报道,在喀什市平安建设的总体目标中的“六无”:无重大刑事案件,无重大治安灾害事故,无群体性事件,无“法轮功”及其×教破坏事件,无集体越级上访滋事事件。以上这些还与各单位、各个家庭签约。

◎二零一一年一月至二零一五年四月期间,赵新尉任《新疆日报》社党委书记、总编辑、副社长,是《新疆日报》污蔑法轮功的主要责任人之一。◇

## 迫害法轮功 法网难逃



## 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传,使很多人疑问:法轮功是不是违法?事实是:中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官,认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》,没有任何条文规定法轮功违法,相

反,《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系,在宪法之下,是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律(统称法律)。翻遍中国法律,也找不到任何一部法律规定法轮功违法。

“邪教”之说,来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案,而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法,根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口,导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇

## 走近法轮功

法轮功也称法轮大法,是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法,以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明,法轮大法是大法大道,在把真正修炼的人带到高层次的同时,对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准,也起到不可估量的正面作用。至今已弘传 100 多个国家,法轮大法的主要著作《转法轮》被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

